LES ENCHERES AU BRIDGE [SUITE] 1] @

PAR MICHEL BESSIS, PHILIPPE CRONIER & JEAN-CHRISTOPHE QUANTIN

ENTRAINEZ-VOUS !

Sercices praligues , X
LE CONTRAT Sy pas que les enchéres

DE 3 SANS-ATOUT. DANS LA VIE !

(1 Jpgge A) 2SA PROBLEME ©@
Y A104 24 B) Contre 276 Contrat: 3 Sans-Atout.
¢ RD62 ? C) Passe v A52 Entame : Valet de Pique pour le Roi
S o ¢ A7643 etl'As.
% A1072 753
Vousjouez:
©® 4 aps76 A) 3v a) Carreau pour l'As et Tréfle.
¥ V95 14 passe 24 passe  B)3sA b) Carreau a blanc.
¢ 105 26 passe  J%  passe C) 3¢ c) Cceur & blanc.
& RDO g 4 AD d) Roiet As de Carreau.
YR763
- 4 R85
© 4 aRg7 A) 3sA #AV104
Y A54 l& passe 14 passe  B) 2SA
P 16 passe 29 passe C) 3v
% RD1032 ? .
PROBLEME ©
0 m A) 3SA s 84 Contrat : 4 Piques.
vss v B) 2v v 863 Entame: 2 de Coeur.
—_— ¢ ARD
¢ AD3 1? passe ISA passe [} 25A % AD762 Estaouvert de 1¥.
® A87 : Vous prenez de l'As et maintenant :
a) Vousjouez Tréfle pour I'As et atout.
© 4 262 A) Passe b) Vous jouez le Roide Pique.
vas ¢ 1&  contia passe B) 2SA c) Vous jouez Carreau pour l'As et atout.
s RD1097 2% pmse 24 contie B St aRDV1072  9d)Voustentezlimpasse a Trefle.
vy RO ? v A95
% R962 : ¢ 1032
8
O 4 A10743 A) 34
¥ D5 1&  passe B) 3¥
14 passe 2% passe C) 3SA S
¢ 987
o 3% passe 3¢ passe PROBLEME ©
& RV6 5 Contrat : 4 Cceurs.
; 4 6543
v D82 Entame : As de Carreau.
(7) ﬁ Nord-Sud vulnérables. A) 3SA ¢ D94
v vos B) Passe & RV7 Ouest est intervenu a 24. Les atouts sont
—_— 39 contre passe C) 54 répartis 2-1.
SE TN ? a) Vous coupez et espérez successivement
% DV743 laDame de Trefle oul'As de Pique bien
placé.
O 4 rR104 A) 2SA ARS7 b) Vous dg’faussez un Pigue.
¥ 852 1¥  contre passe B) 3¢ ¥ ARV10964 c) Vous défaussez un Trefle.
¢ D053 ISA  passe 2Y passe C) 26 .- d) Vous coupez, tirez tous les atouts,
o ? & A42 coupez un Carreau et remettez Ouest

enmain a Carreau.



